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100% 17

Q1
Consent to participate/complete the survey:
Answered: 17
 Skipped: 0

TOTAL 17

ANSWER CHOICES RESPONSES

I agree to participate in the evaluation of the CareerVisions NY afterschool program.
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93% 14

7% 1

0% 0

0% 0

Q2
How many of your children attend the CareerVisions NY afterschool
program?

Answered: 15
 Skipped: 2

TOTAL 15

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4 or more



CVNY Fall Parent Survey 2024

3 / 13

29% 5

29% 5

29% 5

12% 2

Q3
In what grade is your child/children? (check all that apply)
Answered: 17
 Skipped: 0

Total Respondents: 17  

ANSWER CHOICES RESPONSES

9th

10th

11th

12th
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59% 10

41% 7

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

Q4
Which school does your child attend?
Answered: 17
 Skipped: 0

TOTAL 17

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yonkers Montessori Academy

Lincoln High School

Bronx Bridges High School

Bronx Health Sciences High School

Celia Cruz High School

Evander Educational Campus

High School for Teaching and the Professions

International School of Liberal Arts

Millennium Art Academy

New World High School
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Q5
Coming to the afterschool program has helped my child to…
Answered: 16
 Skipped: 1

50%
8

25%
4

25%
4

 
16

 
1.75

63%
10

19%
3

19%
3

 
16

 
1.56

25%25%​​25%

19%19%​​19%

25%25%​​25%

19%19%​​19%

50%50%​​50%

63%63%​​63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes Kind Of Not really

Spend more
time doing
homework

Improve
his/her grades

in school

  YES KIND OF NOT REALLY TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Spend more time doing homework

Improve his/her grades in school
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Q6
Because my child attends the afterschool program, he/she…
Answered: 16
 Skipped: 1

94%
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0
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1.06

88%
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0
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1.19
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14
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81%
13
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3

0%
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6%6%​​6%
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88%88%​​88%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes Kind Of Not really

Cares more
about school

Gets along
better with

other people...

Stays out of
trouble

Tries harder
in school

Is better at
making friends

  YES KIND OF NOT REALLY TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Cares more about school

Gets along better with other people his/her age

Stays out of trouble

Tries harder in school

Is better at making friends
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Q7
Please indicate how much you agree with the following statements.
Answered: 16
 Skipped: 1

94%
15

6%
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0%
0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes Kind Of Not really

The
afterschool

program is h...

The
afterschool

program offe...

The
afterschool

program fami...

I am invited
to participate
in afterscho...

  YES KIND
OF

NOT
REALLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

The afterschool program is high quality.

The afterschool program offers my child opportunities to do activities not
available to them elsewhere.

The afterschool program family activities are fun and/or informative.

I am invited to participate in afterschool program family activities.
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Q8
Please indicate how much you agree with the following
statements.Adults in this program...

Answered: 16
 Skipped: 1
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Yes Kind of Not really

Treat me with
respect

Communicate
with me in a
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Respect my
family’s
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when I have

questions or...

Promote a safe
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environment...

Try to build
trusting
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  YES KIND
OF

NOT
REALLY

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Treat me with respect

Communicate with me in a language that I can understand

Respect my family’s culture/background

Are responsive when I have questions or feedback about my child’s
experience in the program

Promote a safe and respectful environment after school

Try to build trusting relationships with parents/guardians like me
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Q9
What do you like best about the afterschool program?
Answered: 9
 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 I get to spend time with my friends and learn new skills and improve the movement in my day 12/12/2024 12:43 PM

2 It’s safe and fun 12/12/2024 10:43 AM

3 my child is involved in school spirit 12/12/2024 10:39 AM

4 That my child has become more outgoing and has put more interest in school. 12/12/2024 10:31 AM

5 It motivates my child to do better in school 12/12/2024 10:28 AM

6 Helps my child improve on skills. 12/7/2024 5:53 PM

7 The help that they need. 12/2/2024 12:16 PM

8 The support and activities available 12/2/2024 2:23 AM

9 Getting to know others and see how other kids are doing as well 12/1/2024 7:20 PM
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Q10
How could we improve the afterschool program?
Answered: 10
 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 More funding for our clubs and the program! 12/12/2024 12:43 PM

2 Their nothing to improve 12/12/2024 10:43 AM

3 By providing better snack, providing more time for the practices, and floor mats 12/12/2024 10:31 AM

4 Provide Floor mats and more practice time for them 12/12/2024 10:28 AM

5 Coordinate programs with after school help so students don't have to choose between one or
the other.

12/10/2024 11:31 PM

6 N/A. 12/7/2024 5:53 PM

7 More programs 12/2/2024 12:16 PM

8 N/A 12/2/2024 2:23 AM

9 There is nothing to improve it is already great how it is 12/1/2024 7:20 PM

10 Keep up the great work! 12/1/2024 7:03 PM
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29% 4

7% 1

43% 6

29% 4

0% 0

43% 6

36% 5

43% 6

Q11
Please check the educational activities for families that would interest
you. (Check all that apply)

Answered: 14
 Skipped: 3

Total Respondents: 14  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Sports 12/12/2024 10:30 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Learning a new language

Learning English as a New Language (ENL/ESL)

Financial literacy and budgeting

Job searching, resume-building, applications, and interview preparation

GED or high school equivalency certificate program

Nutrition education or cooking classes

Internet safety

Parenting education (e.g., positive discipline, dealing with trauma, talking with teens, how to support students with their
homework)
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69% 11

44% 7

13% 2

25% 4

69% 11

38% 6

44% 7

38% 6

Q12
Please check the shared family activities that would interest you.
(Check all that apply)

Answered: 16
 Skipped: 1

Total Respondents: 16  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Creative activities (like arts, crafts, music, writing, storytelling, or dance)

Fun STEAM (science, technology, engineering, arts, and math) activities like robotics or design challenges

Get to know other families

Nutrition or cooking classes together

See my child show off their learning or a new skill

Play sports or active games

Take part in a community service-learning project

Participate in an off-site experience like a school visit, field trip, park
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Q13
What activities would you like added to the program for students and
families that were not listed above? What would make you the most likely

to attend a family event?
Answered: 3
 Skipped: 14

# RESPONSES DATE

1 Nothing 12/12/2024 10:44 AM

2 My kid should be able to cheer at away games 12/12/2024 10:30 AM

3 Nothing 12/1/2024 7:20 PM


